GYMNAZIUM, PRAHA 10, VODERADSKA 2
MATURITNi ZKOUSKA e PROFILOVA CAST ¢ PODZIM 2022
KRITERIA HODNOCENI
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Bodovani pisemné a Ustni ¢asti a pridéleni znamek

Z pisemné i Ustni ¢asti zkousky Ize shodné ziskat celkem 28—-0 bod( (hranice Uspésnosti je 13 bod). Dle téchto bodl
je dana ¢ast oznamkovana (28-25 b. = vyborné; 24-21 b. = chvalitebné; 20—17 b. = dobre; 16-13 b. = dostatecné).
Pfevod bod( na znamky shrnuje nasledujici tabulka:

Klasifikace: Vyborné Chvalitebné Dobre Dostatecné Nedostatecné
Hranice Uspésnosti: | 100 % 87 % 73 % 58 % 43 %
Bodovy rozsah: 28-25 bodu 24-21 bodu 20-17 bodl 16-13 bodu 12-0 bodu




Hodnoceni pisemné ¢asti maturitni zkousky

2 . Y . . * Text se od zadaného tématu » Text se od zadaného tématu o Text v zasadé odpovida zadanému o Text plné odpovida zadanému
- Téma, obsah, neotrelosta | ¢ Text se nevztahuje k zadanému M . o M | - . , L . . . P .
2 z 1A funkénost 2pracovani tématu podstatné odklani a/nebo je téma v nékterych pasazich odklani a/nebo | tématu a zaroven je téma zpracovéno | tématu a zaroven je téma zpracovéno
3£ P : ’ zpracovano povrchné. jsou nékteré textové pasaze povrchni. | v zasadé funkéné. pIné funkéné.

X X

2 S ® Text prokazatelné nevykazuje

Sz Komunikacni situace, charakferistik zadanéhz L’Jtvajru o Text vykazuje znacné nedostatky o Text vykazuje nedostatky vzhledem | e Text v zasadé odpovidd zadané o Text plné odpovida zadané

5 B 1B slohovy atvar, funkéni styl, y o , vzhledem k zadané komunikacni k zadané komunikacni situaci a komunikaéni situaci a zadanému komunikacni situaci a zadanému
28 , a/nebo reaguje na jiné vymezeni . ) . . . : , .

s slohovy postup. oo situaci a zadanému Utvaru. zadanému Gtvaru. utvaru. utvaru.

Y komunikacni situace.

Pravopis,
tvaroslovi,
slovotvorba.
N

* Pravopisné a tvaroslovné chyby se
vyskytuji ve vysoké mife (9 a vice
chyb).

o Chyby maji zdsadni vliv na ¢tenarsky
komfort adresata.

* Pravopisné a tvaroslovné chyby se
vyskytuji ve vétsi mife (7-8 chyb).

o Chyby maji vliv na ¢tenafsky
komfort adresata.

® Pravopisné a tvaroslovné chyby se
vyskytuji ¢asto (5-6 chyb).

o Nékteré chyby maji vliv na ¢tendrsky
komfort adreséata.

® Pravopisné a tvaroslovné chyby se
objevuji misty (3—4 chyby).

o Chyby v zasadé nemaji vliv na
Ctenarsky komfort adresata.

® Pravopisné a tvaroslovné chyby se
témér nevyskytuji (0-2 chyby).

e Pfipadné chyby nemaji vliv na
Ctenarsky komfort adresata.

v textu neorientuje vibec.

2 ;s . . N ;s ) . Y e Slovni zasoba je spise chuda, ke e Slovni zasoba je spise bohata, e Slovni zasoba je motivované bohata,
x  Slovni zdsoba je nemotivované o Slovni zasoba je nemotivované . o Yo AT . ] A " )
8 lerdlare ackeladtmes: foy e e . zvolenému zadani postacujici, ale rozmanité lexikalni prostredky jsou rozmanité lexikalni prostredky jsou
o : chuda aZ primitivni. chuda. ikoli potfebné pestrd a bohats t6maF vidy funkeni In& funkeni
£ jazykowych prostiedkil nikoli potfebné pestra a bohata. émér vidy funkeni. pIné funkéni.
© . v s
:g. 3A SY:h;ifj;’;Toliqikgzun,lta::'_ * V textu se vyskytuji ve vysoké mife | ¢ V textu se ve vétsi mife vyskytuji ¢V textu se Casto vyskytuji vyrazy, ¢\ textu se ojedinéle vyskytuji oV textu se nevyskytuji vyrazy, které
© ftu ol siti 0'\r{nentcj) ué:, B vyrazy, které jsou nevhodné volené vyrazy, které jsou nevhodné volené které jsou nevhodné volené vzhledem | vyrazy, které jsou nevhodné volené jsou nevhodné volené vzhledem
> uziti vani Y . N . Y . N . Y . N . M . M . Y . N )
2 P , pJ ) vzhledem k oznacované skutecnosti. vzhledem k oznacované skutecnosti. k oznacované skute¢nosti. vzhledem k oznac¢ované skutec¢nosti. k oznacované skute¢nosti.
€ v odpovidajicim vyznamu;
© T .y , . . - . S * Volba slov a slovnich spojeni . -
€ Sife a pestrost slovni zasoby. | 4 yolha slov a slovnich spojeni « Volba slov a slovnich spojeni « Volba slov a slovnich spojeni obé&as L Y pojent « Volba slov a slovnich spojeni
> . M . . . . . . v zadsadé nenarusuje porozuméni . -

zasadné narusuje porozuméni textu. narusuje porozumeni textu. narusuje porozumeni textu. nenarusuje porozumeni textu.
G textu
s .
H ¢ VVystavba vétnych celkd je « VWstavba vétnvch celkd ie ¢ Vystavba vétnych celkd je v zdsadé | e Vystavba vétnych celkd je
b= nemotivované jednoduchd az nerzotivované 'gdnoduchja' nebo i e Vystavba vétnych celk( je spise promyslena a syntaktické prostiedky | promyslend a syntaktické prostredky
5 Vétna syntax, textova primitivni, nebo je ve vysoké mife v ooy 3 s ! ] jednoduchg, nebo pretizena. jsou vzhledem ke komunikacni situaci | jsou vzhledem ke komunikacni situaci
= o v M ve vetsi mire pretizena. . v - v v .
5 koheze: vystavba vétnych pretizena. v zasadé funkeni. pIné funkéni.
= 3B  celkd; odkazovani v textu;
-oz prostiedky textové ¢ Syntaktické nedostatky se v textu ¢ Syntaktické nedostatky se v textu ¢ Syntaktické nedostatky se v textu ¢ Ojedinéle se v textu objevuji ¢ Syntaktické nedostatky se v textu
_{_‘, navaznosti. vyskytuji ve vysoké mire. vyskytuji ve vétsi mire. vyskytuji obcas. syntaktické nedostatky. témér nevyskytuji.
=}
% * Nedostatky maji zdsadni vliv na * Nedostatky maji vliv na ¢tenarsky ¢ Nedostatky maji obcas vliv na ¢ Nedostatky maji minimalni vliv na o Ctenarsky komfort adresata neni
& Ctenarsky komfort adresata. komfort adresata. Ctenarsky komfort adresata. Ctenarsky komfort adresata. narusovan.

0b. 2 b. 4b. 6 b. 8 b.
. - S . . . . . . o " * Kompozice textu je v zasadé . . -

5 * Text je nesoudrzny a chaoticky. * Kompozice textu je neprehledna. e Kompozice textu je spiSe nahodila. vyvéierr:é ) e Kompozice textu je precizni.
- .
%
]
& . Xy . L * V ¢lenéni textu se ve vétsi mife ¢ V ¢lenéni textu se obcas vyskytuiji e Text je aZz na malé nedostatky o Text je vhodné ¢lenén a logicky
r] Nadvétna syntax, koherence | ¢ Clenéni textu je nelogické. L T . viis vls
> ' vyskytuji nedostatky. nedostatky. vhodné ¢lenén a logicky usporadan. usporadan.
8 textu: kompozice textu;
4 . Vv ~ . v . < v
'z 4 strukturovanost a ¢lenéni . - , , * Argumentace je ve vétsi mife ¢ Argumentace je obcas * Argumentace je v zasadé . . "
= . ® Text je argumentacné nezvladnuty. . e w4 . e o . . " ¢ Argumentace je velmi vyspéla.
E textu; soudrznost textu; nesrozumitelna ¢i nepodloZena. nesrozumitelna ¢i nepodloZena. srozumitelnd a podlozena.
N zpUsob vedeni argumentace. i . . o
o o Adresat musi vynaloZit velké usili, . . wio 4 . - . c o - . -
£ . o Adresat musi vynalozZit Usili, aby se ¢ Organizace textu ma vliv na ¢ Organizace textu v zasadé nemd vliv | ® Organizace textu nema vliv na
s aby se v textu zorientoval, nebo se . v 2w . v v . vo 2w .
N v textu zorientoval. Ctenarsky komfort adresata. na ¢tenarsky komfort adresata. Ctenarsky komfort adresata.

Kvantifikace chyb se vztahuje pouze ke kritériu 2. Stejnd chyba je v pfipadé jejiho opakovani zapocitdana pouze jednou.
Vnitini podminka: Pokud je kritérium 1A nebo 1B hodnoceno 0 body, je celkové hodnoceni pisemné prace: nedostatecné.




Hodnoceni Ustni ¢asti maturitni zkousky

Obecny popis
Hodnoceni sestava ze ¢tyr oddélenych sloZek:

a) 3xoddily uloh ovétujicich literarnévédné dovednosti a znalosti (8—0 bod).
b) 1x Ustni projev (4—0 boda).

Vnitini podminka: Kazdy oddil literarnévédnych dovednosti a znalosti (a) hodnoceny tfemi a méné body znamena
o jeden bod nizsi maximalni hodnoceni z Ustniho projevu (b).

Ustni projev

Vypovéd je v souladu s jazykovymi normami a se zasadami jazykové kultury, nedostatky se
Jazyk  témér nevyskytuiji.
4 body: Projev je plynuly a vhodné strukturovany, nedostatky se témér nevyskytuji.

Argumentace je vyborna.

Sloh . - Sy .
Projev zcela odpovida komunikaéni situaci.

Vypovéd je v souladu s jazykovymi normami a se zasadami jazykové kultury, nedostatky se
Jazyk  objevuji ojedinéle.

3 body: Projev je plynuly a vhodné strukturovany, nedostatky se objevuji ojedinéle.
Argumentace je velmi dobra.
Sloh . o G .
Projev odpovida komunikacni situaci.
Jazvk Vypovéd je obcas v rozporu s jazykovymi normami a se zasadami jazykové kultury.
y Projev neni obcas plynuly, v jeho strukturaci se obcas vyskytuji nedostatky.
2 body: - -
Argumentace je dobra.
Sloh . (o x - o .
Projev v zasadé odpovida komunikacni situaci.
Jazvk Vypovéd je ve vétsi mife v rozporu s jazykovymi normami a se zasadami jazykové kultury.
y Projev neni plynuly, v jeho strukturaci se ve vétsi mife vyskytuji nedostatky.
1 bod: : —
sloh Argumentace je dostatecna.
Projev do jisté miry odpovida komunikacni situaci.
Vypovéd je ve vysoké mife v rozporu s jazykovymi normami a se zasadami jazykové kultury.
Jazyk Projev neni plynuly, v jeho strukturaci se ve vysoké mife vyskytuji nedostatky, pripadné
0 boda: projev nelze hodnotit, Zak témér nebo vibec nekomunikuje.

Argumentace je nedostatecna.

Sloh . o . G
Projev ve vyrazné mife neodpovida komunikacni situaci.

Oddily uloh (analyza uryvku, témata dila, literarnéhistoricky kontext)

Kazdy oddil je hodnocen dle tfi kritérii: . mira zodpovézenych otazek, Il. spravnost zodpovézeni otazek

a lll. samostatnost zodpovézeni otazek a schopnost dialogu.

V téchto tfech kritériich jsou odliseny tfi stupné Uspésnosti: zcela Uspésné, vétSinové Uspésné a ojedinéle Uspésné.
NeuUspésnost (tzn. Zddna otazka neni zodpovézena spravné) se hodnoti nula body.

Devét kombinaci téchto tfi kritérii a tii stupnd Uspésnosti je schematicky zachyceno v nasledujici tabulce
(a v grafickém znazornéni u daného poctu bodu).



73k se v daném oddilu...

s urcitou mirou

s urcitou mirou s urc¢itou mirou .
. . . . relevance vénuje
relevance vénuje relevance vénuje e wn
Y L. ive v s pouze ojedinélym
vSsem otazkam, vétsiné otazek,

otazkam,

tyto otazky vcelku

zodpovida s drobnymi | tyto otazky vcelku
tyto otazky vcelku P Y y y

o odchylkami / nékteré zodpovida
zodpovida zcela L e ) s .
L zcela spravné, jiné s vyraznéjsSimi
spravne . Cavr s .
s vyraznéjsimi odchylkami
odchylkami

o . a hovofi o nich
a hovofi o nich

. s drobnou dopomoci / a hovofi o nich
samostatne av v , v , vevs
) nékteré samostatné, s vyraznéjsi
dialogu se e . s ,
. . jiné s vyraznéjsi dopomoaoci.
zkousejicimi. )
dopomoci.

74k se v daném oddilu s ur&itou mirou relevance vénuje véem otazkam, tyto otazky
8 bodti za oddil:  veelku zodpovida zcela spravné a hovofi o nich samostatné a v dialogu se
zkousejicimi.

74k se v daném oddilu s ur&itou mirou relevance vénuje véem otazkam, tyto otazky
7 bodii za oddil:  vcelku zodpovida zcela spravné a hovoti o nich s drobnou dopomoci / nékteré
samostatné, jiné s vyraznéjsi dopomoci.

Zak se v daném oddilu s ur&itou mirou relevance vénuje viem otazkam, tyto otazky
vcelku zodpovida zcela spravné a hovofi o nich s vyraznéjsi dopomaoci.

6 bod za oddil 74k se v daném oddilu s ur&itou mirou relevance vénuje véem otazkam, tyto otazky

vcelku zodpovida s drobnymi odchylkami / nékteré zcela spravné, jiné
s vyraznéjSimi odchylkami a hovofi o nich samostatné a v dialogu se zkousejicimi
¢i s drobnou dopomoci / nékteré samostatné, jiné s vyraznéjsi dopomoci.

Zak se v daném oddilu s ur&itou mirou relevance vénuje vétsiné otazek, tyto otazky
5 bodi za oddil:  vcelku zodpovida zcela spravné a hovofi o nich samostatné a v dialogu se
zkousejicimi.

Zak se v daném oddilu s ur&itou mirou relevance vénuje vétsiné otazek, tyto otazky
vcelku zodpovida s drobnymi odchylkami / nékteré zcela spravné, jiné

s vyraznéjsimi odchylkami a hovofi o nich samostatné ¢i s drobnou dopomoci /
nékteré samostatné, jiné s vyrazné;jsi dopomoci.

4 vody za oddil:




74k se v daném oddilu s ur&itou mirou relevance vénuje vétsiné otazek, tyto otazky

vewvs

vcelku zodpovida s vyraznéjSimi odchylkami a hovofi o nich samostatné a

v dialogu se zkousejicimi ¢i s drobnou dopomoci / nékteré samostatné, jiné ®
s vyraznéjsi dopomoci.
3 body za oddil:
Zak se v daném oddilu s ur&itou mirou relevance vénuje pouze ojedinélym )
otazkam, tyto otdzky vcelku zodpovida zcela spravné a hovofi o nich samostatné
a v dialogu se zkousejicimi.
Zak se v daném oddilu s ur&itou mirou relevance vénuje viem otazkam &i vétsiné
otazek, tyto otdzky vcelku zodpovida s vyraznéjSimi odchylkami a hovoti o nich (]
s vyraznéjsi dopomoci. [ )
o
2 body za oddil: Z4k se v daném oddilu s ur&itou mirou relevance vénuje pouze ojedinélym
otazkam, tyto otazky vcelku zodpovida zcela spravné a hovofi o nich s drobnou
dopomoci / nékteré samostatné, jiné s vyraznéjsi dopomoci ¢i tyto otazky vcelku
zodpovida s drobnymi odchylkami / nékteré zcela spravné, jiné s vyraznéjsimi [ J
odchylkami a hovofi o nich samostatné a v dialogu se zkousejicimi.
74k se v daném oddilu s ur&itou mirou relevance vénuje pouze ojedinélym
otazkam, tyto otazky vcelku zodpovida zcela spravné ¢i s drobnymi odchylkami / ®
nékteré zcela spravné, jiné s vyraznéjSimi odchylkami a hovofi o nich s vyraznéjsi
dopomoci. ®
1bodzaoddil:
Zak se v daném oddilu s urcitou mirou relevance vénuje pouze ojedinélym
otazkam, tyto otdzky vcelku zodpovida s vyraznéjSimi odchylkami a hovofi o nich ®
samostatné a v dialogu se zkousejicimi ¢i s drobnou dopomoci / nékteré ®
samostatné, jiné s vyraznéjsi dopomoci.
74k se v daném oddilu s ur&itou mirou relevance vénuje pouze ojedinélym o
otazkam, tyto otazky vcelku zodpovida s vyraznéjSimi odchylkami a hovofi o nich o
s vyraznéjsi dopomaoci. [

0 bodd za oddil:

7

74k nezodpovida zadné otazky v oddilu s jakoukoliv mirou relevance.




